
決算個別指導会場を令和 6年2月1日（木）より開設します決算個別指導会場を令和 6年2月1日（木）より開設します
令和6年2月1日（木）より決算個別指導会場を青色申告会館2階に開設します。会場では、決算の仕方等のご指導をさせていただくほか、e-Taxのサポートも
させていただきます。ご利用方法等は以下をご参照ください。なお、ブルーリターンA・手書きの方（OCRご利用の方は除く）は1月22日（月）より開始いたします。

一般社団法人 横浜南青色申告会（市営地下鉄蒔田駅から徒歩5分）
南区宿町2-44-6　 ☎713 - 3111

会 　 　 場

午前8時45分より午後3時30分（指導は午前9時より開始いたします。）
※会場が混雑している場合、途中で受付を締め切らせていただきます。

受 付 時 間

○ OCR用紙 （OCRをご利用の方）
○ 税務署より送付された書類 （e-Taxをご利用でない方）
○ 過去2年分の決算書及び確定申告書 （所得税・消費税）の控え
○ 適格請求書発行事業者の登録通知書
　 (インボイスの登録申請をされた方)
○ 事業用の預金通帳 （お持ちの方）
○ 予定納税通知書・中間納付通知書
○ 年金の源泉徴収票
○ 給与所得の源泉徴収票
○ 報酬の支払調書
○ 医療費控除の明細書 （記入の上、お持ちください。）
○ 国民健康保険料等の年間納付額のお知らせ

持 参 書 類 ： 該当するものをお持ちください。

おひとり45分程度
指 導 時 間

指導は受付順に行いますので、会場に直接お越しください。
※混雑等により待ち時間が長くなる場合がございます。

ご利用方法

令和6年2月1日（木）  から 3月15日（金）
※ブルーリターンA・手書きの方（OCRご利用の方は除く）は
　1月22日（月）より。
※土曜、日曜、祝日を除きます。ただし、税務署が日曜日に開庁した
　場合、同日に開場します。（詳しくは令和6年1月5日発行の当紙で
　お知らせいたします。）

開 設 期 間

遵守いただきたい事項

① 1回の来所で決算指導が終わるように準備をお願いします。
② 来所された際は指導時間が45分以内で終わるように準備をお
願いします。

③ 指導時間内に終わらない場合は、翌日以降再度来所いただきます。
④ 記帳（入力）方法の指導と記帳（入力）内容の確認はできません。
⑤ 年末調整の指導を希望された場合、年末調整のみの指導とさせ
ていただきます。年末調整の指導は、年末調整指導会をご利用
ください。（令和6年1月19日まで）

⑥ 1名の来所者につき1名の指導とさせていただきます。ただし、
共有物件の会員を除く。

⑦ 待合スペースに限りがあるため、混雑した場合は、会館からの
外出にご協力をお願いいたします。

⑧ 当会館に駐車場はございませんので、お車でのご来所はご遠慮
ください。

　※感染症対策のためマスクの着用にご協力をお願いいたします。
　※状況により、対応方法が変更になる場合があります。

○ 帳簿及び集計表・試算表・ブルーリターンAご利用の方は、
　 データを保存したUSBメモリ
　 ※会計ソフトを利用している方は1年間の入力を済ませて、
　 　複式簿記で記帳されている方は12月の合計残高
　 　試算表の左右を合わせてお越しください。
　 　合っていない場合や会計ソフトの入力が済んでいない
　 　場合は青色申告特別控除が10万円になります。
○ 国民年金の控除証明書
○ 生命・地震保険等の控除証明書（ご自身で整理してお持ちください。）
○ 寄付金の領収書
○ マイナンバーカード・暗証番号 （お持ちの方）
○ 利用者識別番号・暗証番号 （ブルーリターンAでe-Taxをご利用の方）
○ お知らせはがき又はお知らせ通知書 （税務署から届いた方）
○ 番号確認書類 （通知カード等）・身元確認書類 （運転免許証等）の
 　写し （e -Taxをご利用でない方）
○ 専従者及び扶養親族のマイナンバーの写し
○ 電子帳簿保存法の承認申請書の控え（提出されている方）
○ 会員カード（お持ちの方）
○ その他、決算に必要と思われる書類
※資料不足等があった場合、後日来所していただくことになります。

右上に
続きます！→

（おひとり45分程度、記帳（入力）方法の指導と記帳（入力）内容の確認はできません）（おひとり45分程度、記帳（入力）方法の指導と記帳（入力）内容の確認はできません）

該当するものを

忘れずに
お持ちください！

OCR用紙の受取りは早急にお願いいたします。
来年2月から始まる決算個別指導会でOCR用紙（右図）をご利用の皆様には、本紙第726号、727号にて11月30日
㈭までに当会事務局でお受取りいただくようご案内をさせていただきましたが、未だOCR用紙をお受取りいただ
いていない方は、早急に当会事務局にてお受取りいただきますようお願いいたします。
なお、決算個別指導会にお越しの際、OCR用紙を未記入またはお持ちでない場合、再度ご来所をお願いすること
もございますのでご注意ください。
ご不明な点がございましたら青色申告会事務局（713－3111）までご連絡ください。

重要 《ＯＣＲ用紙を利用されている方へ》

O

Ｃ
Ｒ
用
紙
見
本

※受付時間内にご来所をお願いいたします。
　 受付時間  午前9時から午前11時 ・ 午後1時から午後3時30分 （午後12時から午後1時は会館内に入れませんのでご注意ください。）
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電子データの保存が義務化されます

改ざん防止措置（ＡからＣのいずれかで対応）要 件 ❶

電子帳簿保存法の改正により、令和6年1月から注文書・契約書・送り状・領収
書・見積書・請求書など（以下領収書等）に関する電子データを送付・受領した場合
には、その電子データを一定の要件を満たした形で保存することが義務化されます。

上記のうち、 Ｃはシステム費用等がかからないので、おススメ
の方法です。事務処理規程のサンプルが国税庁から公表さ
れています。国税庁HＰからダウンロードしてご利用ください。

主なものとして、次の取引が電子データの保存の対象になります
　● 電子メールにより受領した領収書等のデータ（PDFファイル等）
　● ホームページからダウンロード・スクリーンショットした領収書等（Amazon・
　　楽天市場などのショッピングサイトで購入した商品の領収書等）

令和6年1月から

領収書等を紙で送付・受領した場合は、
従来通り紙のままの保存で問題ありません。ただし

Ａ　タイムスタンプが付与されたデータを受領
Ｂ　訂正や削除の履歴が残る（もしくは、訂正削除ができない）システムを利用する
Ｃ　改ざん防止のための事務処理規程を定めて守る

事務処理規程サンプル

検索機能の確保（ＡからＣを満たす検索機能の確保）要 件 ❷

専用のシステムを導入しなくても表計算ソフト等で索引簿を作成する方法、規
則的なファイル名を付す方法により対応することもできます。

Ａ　取引年月日、取引金額、取引先で検索できる
Ｂ　日付又は金額の範囲指定により検索できる
Ｃ　2つ以上の項目を組み合わせて検索できる

※ 税務調査等の際に電子データの「ダウンロードの求め」に応じる
    ことができ、かつ以下の①もしくは②のどちらかに当てはまる場合、
    要件❷は不要となります。
　 ① 2年前の売上高が5,000万円以下
　 ② 電子データをプリントアウトした書面を、日付及び取引先ごとに
        整理された状態で提示・提出することができるように保存している

ディスプレイ・プリンタ等の備え付け要 件 ❸

保存場所にパソコン等、ディスプレイ、プリンタ及びこれらの操作マニュ
アルを備え付け、画面・書面に整然とした形式及び明瞭な状態で速やか
に出力できるようにしておく必要があります。

次のイ・ロの要件をいずれも満たしている場合には、要件❶から❸の対応は不要となり、
電子データを単に保存しておくだけとなりました。
　イ　保存時に満たすべき要件に従って電子データを保存することができなかったことに
　　　ついて、所轄税務署長が相当の理由があると認める場合（事前申請等は不要）
　ロ　税務調査等の際に、電子データの「ダウンロードの求め」及びその電子データを
　　　プリントアウトした書面の提示・提出の求めにそれぞれ応じることができるように
　　　している場合

電子データは次の3つの要件に従って保存しなければなりません

給与支払報告書の作成・提出の際は、次の点にご留意ください。

令和6年度 給与支払報告書の提出について
横浜市からのお知らせ

〇 給与支払報告書は、令和６年１月31日までに提出してください。
　 早期提出にご協力をお願いいたします。
〇 給与支払報告書のカナ氏名、住所、生年月日は必ず記載してください。
〇 なるべく電子申告（eLTAX）にて給与支払報告書を提出してください。eLTAXにて提出される場合、
　 提出先市区町村コードは、各区のコードではなく、横浜市のコード「１４１００３」を使用してください。
〇 横浜市では総括表の「納入書の送付」欄の記載内容にかかわらず、これまでのご納入の方法に
　 合わせて納付書の送付を決定しています。

ペイジー納付 口座振替クレジット納付スマホ決済
窓口に出向かずに、市税の納付ができます！

横浜市　給与支払報告書国税庁　給与所得の源泉徴収票等の法定調書の作成と提出の手引き

〒231-8314　横浜市中区山下町２番地  産業貿易センタービル  ５階  
TEL：045-671-4471
受付時間：８時45分 ～ 17時15分  (土・日・祝日・年末年始を除く)

横浜市  特別徴収

横浜市特別徴収センター（財政局法人課税課）【提出先・問合せ先】

横浜市税  納付方法

会員カードのご提示を
お願いします。

当 会 来 所 時 に

当会来所時、受付に右図の
会員カードのご提示をお願
いいたします。お持ちでな
い場合は、来所時、事務局
職員にお申し出ください。
よろしくお願いいたします。
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eLTAXで給与支払報告書を提出した場合、特別徴収税額決
定（変更）通知書を電子データで受け取ることができます。
左記に記載した以外の注意点も含め、詳細は、国税庁が作
成している「給与所得の源泉徴収票等の法定調書の作成と提
出の手引き」及び横浜市特別徴収センターのウェブサイトに
ある「給与支払報告書等の提出の手引き」をご確認ください。

エルタックス【eLTAXの利用全般に関する問い合わせ先】 eLTAXヘルプデスク　ホームページ：https://www.eltax.lta.go.jp/

※税目や納付書の種類によってご利用いただける納付方法が異なります。
　お手元に納付書をご用意のうえ、利用可能な納付手段をご確認ください。

横浜南青色だより 22023年12月5日 第728号



2割特例インボイス制度支援措置インボイス制度支援措置

《 2割特例と簡易課税の納税額試算表 》

免税事業者がインボイス発行事業者になったときは、令和5年分(登録日から12月分)の申
告から令和8年分の申告までの計4回の申告で消費税の納税額を売上税額の2割に軽減す
る特例が選択できます。2割特例の適用に事前の届出は必要ありません。申告を予定して
いる一般課税または簡易課税の税額と比較した上で申告時に適用を選択できます。

この試算表は、簡易課税と2割特例の年間の納税額の目安を示しています。簡易課税と2
割特例は、赤字でも必ず納税が必要です。消費税は所得税と異なり延納制度がありませ
ん。納付が遅れると延滞税が発生しますので、事前に納税資金の準備をしてください。

当会で消費税の決算指導を受けられる方は、ご自身で通常の計算方式（一般課税・簡易課
税）と2割特例の適用要件をご確認いただき、どちらを選択するかご判断ください。

※ 2割特例は前々年(基準期間)の課税売上高が1,000万円を超える場合
などには、適用できません。2割特例の適用を受けられるかどうかは
国税庁HPの「インボイス発行事業者の2割特例適用可否フローチャー
ト」でご確認ください。

● 当会で消費税の決算指導を受けられる方へ ●
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南
青
色

申
告
会
な
ど
税
務
協
力
団
体
共

催
に
よ
り
横
浜
市
金
沢
産
業
振

興
セ
ン
タ
ー
で
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

　受
彰
さ
れ
た
一
般
社
団
法
人
横

浜
南
青
色
申
告
会
の
関
係
者
は

次
の
通
り
で
す
。（
敬
称
略
）

【
横
浜
南
税
務
署
長
表
彰
受
彰
者
】

▽
髙
木

　和
子
（（
一
社
）
横
浜
南

　青
色
申
告
会
金
沢
支
部
ブ
ロ
ッ

　ク
長
）

▽
竹
清

　昌
之
（（
一
社
）
横
浜
南

　青
色
申
告
会
磯
子
支
部
ブ
ロ
ッ

　ク
長
）

【
横
浜
市
磯
子
区
長
表
彰
受
彰
者
】

▽
野
本

　幸
延
（（
一
社
）横
浜
南

　青
色
申
告
会
磯
子
支
部
副
会
計
）

【
一
般
社
団
法
人
横
浜
南

青
色
申
告
会
長
感
謝
状
受
彰
者
】

▽
菊
島

　弘
明
（（
一
社
）横
浜
南

　青
色
申
告
会
寿
支
部
班
長
）

▽
福
本

　行
雄
（（
一
社
）横
浜
南

　青
色
申
告
会
大
岡
支
部
班
長
）

▽
西
田

　公
一（（
一
社
）
横
浜
南

　青
色
申
告
会
港
南
支
部
班
長
）

▽
森
田
み
さ
子
（（
一
社
）横
浜
南

　青
色
申
告
会
女
性
部
常
任
委
員
）

▽
宮
島

　政
人
（（
一
社
）
横
浜
南

　青
色
申
告
会
金
沢
支
部
ブ
ロ
ッ

　ク
長
）

御
披
露

【
神
奈
川
県
知
事
表
彰
受
彰
者
】

▽
一
般
社
団
法
人
横
浜
南
青
色

　申
告
会

　他
団
体
で
表
彰
さ
れ
た
（
一
社
）

横
浜
南
青
色
申
告
会
の
関
係
者

は
次
の
通
り
で
す
。

【
神
奈
川
県

戸
塚
県
税
事
務
所
長
表
彰
受
彰
者
】

▽
加
藤
興
志
郎（
横
浜
南
納
税
貯

　蓄
組
合
連
合
会
理
事
＝
当
会

　理
事
）

【
横
浜
市
金
沢
区
長
表
彰
受
彰
者
】

▽
山
ヶ
鼻
眞
人
（
横
浜
南
納
税
貯

　蓄
組
合
連
合
会
理
事
＝
当
会

　理
事
）

【
横
浜
南
納
税
貯
蓄
組
合

連
合
会
長
感
謝
状
受
彰
者
】

▽
廣
瀬

　敬
子（
横
浜
南
納
税
貯

　蓄
組
合
連
合
会
理
事
＝
当
会

　大
岡
支
部
ブ
ロッ
ク
長
）

御
披
露

【
酒
税
の
保
全
及
び
酒
類
業
組
合
等
に

 

関
す
る
法
律
の
実
施
協
力
に
係
る

 

東
京
国
税
局
長
感
謝
状
受
彰
者
】

▽
髙
木
　正
隆 （
横
浜
小
売
酒
販

　組
合
南
支
部
支
部
長
＝
当
会

　会
員
）

【
神
奈
川
県
知
事
表
彰
受
彰
者
】

▽
森
田

　雅
己（
東
京
地
方
税
理

　士
会
横
浜
南
支
部
支
部
長
＝

　当
会
会
員
）

▽
柳
原

　完
二（
横
浜
南
間
税
会

　監
事
＝
当
会
会
員
）

横
浜
南
税
務
署
管
内

横
浜
南
税
務
署
管
内

令
和
５
年
度 

納
税
表
彰
式

令
和
５
年
度 

納
税
表
彰
式

【担　　当】　沢藤総合法律事務所所属弁護士
【場　　所】　沢藤総合法律事務所
【相談時間】　概ね 30 分程度
【申込方法】　横浜南青色申告会事務局（713-3111）へ
　　　　　　お電話にてお申込みください。

無料法律相談（予約制）

納期のお知らせ
◎ 固定資産税の納付（第3期分）

◎ 源泉所得税の納付

◎ 固定資産税の償却資産に関する申告

◎ 個人の道府県民税・市町村民税の納付（第4期分）

◎ 給与支払報告書の提出

◎ 支払調書の提出

納期限 1 月 4 日

納期限 1 月 10 日

申告期限 1 月 31 日

納期限 1 月 31 日

提出期限 1 月 31 日

提出期限 1 月 31 日

　（年2回納付の特例適用者は令和5年7月から12月までの
　  徴収分を令和6年1月22日までに納付）

【日　　程】　1月11日㈭   1月19日㈮
【担　　当】　東京地方税理士会横浜南支部所属税理士
【場　　所】　横浜南青色申告会館
【時　　間】　午後1時より午後4時まで
【相談時間】　概ね30分程度
【申込方法】　横浜南青色申告会事務局（713-3111）へ
　　　　　　お電話にてお申込みください。

無料税務相談（予約制）

おお 知知らら せせ ココ ーー ナナ ーー

300万円

400万円

500万円

600万円

700万円

800万円

900万円

1,000万円

試算は、税込課税売上高
すべてが一つの税率・
事業区分を想定

54,400
44,300
72,600
59,200
90,800
73,900
108,900
88,800
127,100
103,500
145,300
118,400
163,500
133,200
181,700
148,000

27,100
22,100
36,200
29,600
45,300
36,900
54,400
44,300
63,500
51,700
72,600
59,200
81,700
66,500
90,800
73,900

54,400
44,300
72,600
59,200
90,800
73,900
108,900
88,800
127,100
103,500
145,300
118,400
163,500
133,200
181,700
148,000

81,700
66,500
108,900
88,800
136,200
111,000
163,500
133,200
190,700
155,500
218,000
177,600
245,300
199,800
272,600
222,100

108,900
88,800
145,300
118,400
181,700
148,000
218,000
177,600
254,400
207,300
290,700
236,900
327,100
266,500
363,500
296,200

136,200
-

181,700
-

227,100
-

272,600
-

318,000
-

363,500
-

408,900
-

454,400
-

163,500
-

218,000
-

272,600
-

327,100
-

381,600
-

436,200
-

490,700
-

545,300
-

10％
8％
10％
8％
10％
8％
10％
8％
10％
8％
10％
8％
10％
8％
10％
8％

2割特例 簡 易 課 税 　 事 業 区 分　（みなし仕入率）
すべての
事業者

第一種
（90%）

第二種
（80%）

第三種
（70%）

第四種
（60%）

第五種
（50%）

第六種
（40%）

税込課税売上高 納税額［各欄の上段は標準税率10％、下段は軽減税率8％での試算］（単位：円）税率

インボイス発行事業者の
2割特例適用可否フローチャート

  1  月 5 日 ㈮  年末調整指導会
     （青申会 9時～15時 30 分）

 1  月 9 日 ㈫  年末調整指導会
     （青申会 9時～15時 30 分）

 1  月 10 日 ㈬  三役会 （青申会 13時）
      理事会 （青申会 14時）
       新年賀詞交歓会 
     （ブリーズベイホテル リゾート＆スパ 18 時）

 1  月 11 日 ㈭ ・ 12 日㈮　年末調整指導会
     （青申会 9時～15時 30 分）

 1  月 16 日 ㈫ ～ 19 日㈮　年末調整指導会
     （青申会 9時～15時 30 分）

1 月の予定

●住所変更手続き等のお願い●
転居や廃業された方、その他変更事項がある方は、
青色申告会事務局（713－3111）へご連絡の上、
手続きをお願いします。手続きをしていただかない
と、住所変更等をすることができません。退会さ
れる場合は、必ず所定の退会届出書を青色申告会
事務局へご提出ください。

共
済
事
業
報
告

【
本
人
死
亡
】

 

◆ 

港
南
支
部

 
 

井
口

　一
郎 

様

 
 

眞
壁

　正
利 

様

謹
ん
で
お
悔
や
み

　
　
　申
し
上
げ
ま
す
。

支部等行事予定表
  1月
 23 日 ㈫ 大岡支部 定例役員会 （青申会 17時）
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● 事務局のお休みのお知らせ ●

会員の皆様にはご迷惑をおかけする事になりますが、
ご理解ご協力をお願いいたします。

● 年末年始の業務のお知らせ ●
年末の業務は12月27日㈬まで、年始の業務は
 1月5日㈮からとなります。

終日お休み
　になります。15日 ㈪ 1月10日 ㈬

街
頭
広
報
活
動
を
開
催

　
青
色
申
告
会
は
ど
の
よ
う
な

団
体
か
を
広
く
Ｐ
Ｒ
す
る
こ
と

を
目
的
に
、
税
を
考
え
る
週
間

の
時
期
に
開
催
し
て
い
る
も
の

で
す
が
、今
回
は
、11
月
４
日（
土
）

に
京
浜
急
行
上
大
岡
駅
の
コ
ン

コ
ー
ス
に
お
い
て
実
施
し
ま
し

た
。
当
日
は
、
港
南
支
部
役
員

９
名
の
ほ
か
、
横
浜
南
税
務
署

個
人
課
税
１
部
門
野
村
統
括

官
、
松
田
指
導
上
席
そ
し
て
他

支
部
の
役
員
の
皆
様
の
ご
協
力

を
い
た
だ
い
た
中
で
広
報
活
動

を
執
り
行
い
ま
し
た
。

　
駅
中
を
行
き
か
う
皆
さ
ん
に

積
極
的
に
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
を
配
布

し
な
が
ら
、
税
金
ク
イ
ズ
に
参

加
し
て
い
た
だ
く
と
い
う
流
れ

で
し
た
が
、
皆
さ
ん
そ
れ
ぞ
れ

に
真
剣
に
考
え
て
い
た
だ
け
た

よ
う
で
し
た
。
親
子
連
れ
の
何

組
か
は
、
親
か
ら
子
供
へ
ヒ
ン

ト
を
出
し
な
が
ら
子
供
に
考
え

さ
せ
る
と
い
う
場
面
も
あ
り
、

税
金
に
携
わ
る
も
の
と
し
て

は
、
と
て
も
あ
り
が
た
く
感
じ

ま
し
た
。そ
の
一
方
で
、小
学
生

の
２
人
連
れ
は
学
校
で
の
授
業

な
ど
で
税
金
に
関
心
が
あ
っ
た

よ
う
で
、
今
回
の
税
金
ク
イ
ズ

は
簡
単
だ
っ
た
よ
う
で
す
。
こ

れ
は
こ
れ
で
嬉
し
い
で
す
ね
。

　
ま
た
、
開
始
前
か
ら
待
っ
て

い
た
だ
い
た
人
が
あ
っ
た
の

も
、
今
回
の
特
徴
の
一
つ
で
し

た
。
そ
の
方
た
ち
か
ら
は
、
確

定
申
告
に
つ
い
て
の
質
問
が

あ
っ
た
り
、
青
色
申
告
会
は
ど

の
よ
う
な
方
が
集
ま
っ
て
る
の

か
、
そ
し
て
入
会
は
ど
の
よ
う

磯
子
ま
つ
り
で

　青
色
申
告
と
税
の
広
報
活
動

　
ま
だ
ま
だ
残
暑
が
厳
し
か
っ

た
９
月
24
日
（
日
）
に
青
色
申

告
の
普
及
と
会
勢
拡
大
の
一
環

と
し
て
４
年
ぶ
り
に
完
全
復
活

で
開
催
さ
れ
た
磯
子
ま
つ
り
に

参
加
し
て
「
青
色
申
告
と
税
の

広
報
活
動
」
を
行
い
ま
し
た
。

お
祭
り
は
、
磯
子
区
役
所
か
ら

磯
子
セ
ン
タ
ー
ま
で
続
く
ア
ベ

ニ
ュ
ー
で
行
わ
れ
、
産
業
道
路

で
は
各
種
パ
レ
ー
ド
も
あ
っ
て

大
変
な
人
出
と
な
り
ま
し
た
。

　
磯
子
セ
ン
タ
ー
近
く
に（
一

社
）
横
浜
南
青
色
申
告
会
磯
子

支
部
と
横
浜
南
納
税
貯
蓄
組
合

連
合
会
の
共
同
で
ブ
ー
ス
を
出

店
し
、
午
前
10
時
よ
り
、
磯
子

支
部
役
員
や
お
忙
し
い
と
こ
ろ

応
援
に
駆
け
つ
け
て
く
だ
さ
い

ま
し
た
本
部
の
鋤
柄
副
会
長
や

各
支
部
の
役
員
の
皆
さ
ん
と
協

力
し
て
、
道
行
く
人
に
税
と
青

色
申
告
会
の
広
報
チ
ラ
シ
を
配

布
、
ブ
ー
ス
に
立
寄
っ
て
く
れ

た
方
に
は
税
金
ク
イ
ズ
を
出
題

し
、
商
品
を
差
上
げ
、
子
供
連

れ
の
方
に
は
ス
ー
パ
ー
ボ
ー
ル

が
当
た
る
く
じ
を
楽
し
ん
で
い

た
だ
き
ま
し
た
。
ブ
ー
ス
の
前

に
人
だ
か
り
が
で
き
る
程
、
好

評
を
得
ま
し
た
。

　
午
前
11
時
を
ま
わ
っ
た
こ

ろ
、
横
浜
南
税
務
署
の
幹
部
職

員
の
皆
様
も
応
援
に
駆
け
つ
け

て
く
だ
さ
り
、
お
祭
り
の
熱
気

の
凄
さ
に
驚
か
れ
て
お
り
ま
し

た
。
皆
様
の
ご
協
力
に
よ
り
お

昼
ご
ろ
ま
で
に
は
３
０
０
部
全

て
配
り
終
え
ま
し
た
。
ご
協
力

い
た
だ
き
ま
し
た
沢
山
の
皆

様
、
お
疲
れ
さ
ま
で
し
た
。
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

佐
藤

　眞
里
子

金
沢
ま
つ
り
で

　
　
　
　「会
と
税
の
広
報
」

　
10
月
21
日
に
会
勢
拡
大
特
別

月
間
の
一
環
と
し
て
、
金
沢
区

の
海
の
公
園
で
４
年
ぶ
り
に
従

来
の
開
放
感
あ
ふ
れ
る
プ
ロ
ム

ナ
ー
ド
で
開
催
さ
れ
た
第
49
回

金
沢
ま
つ
り
い
き
い
き
フ
ェ
ス

タ
に
参
加
し
「
青
色
申
告
会
と

税
の
広
報
活
動
」
を
行
い
ま
し

た
。
前
日
の
強
風
も
収
ま
り
晴

天
に
恵
ま
れ
、
多
く
の
団
体
が

出
店
・
展
示
し
た
な
か
、中
央
口

を
入
っ
て
左
手
で（
一
社
）横
浜

南
青
色
申
告
会（
青
申
会
）金
沢

支
部
お
よ
び
横
浜
南
納
税
貯
蓄

組
合
連
合
会（
納
連
）の
共
催
で

行
い
ま
し
た
。

　
今
年
は
８
時
15
分
に
会
場
へ

先
日
ま
で
に
準
備
し
た
広
報
用

品
を
搬
入
し
、
９
時
半
か
ら
金

沢
支
部
山
ヶ
鼻
支
部
長
お
よ
び

青
申
会
渡
邊
副
会
長
、
納
連
淺

木
会
長
、
支
部
役
員
が
集
合
し

て
準
備
を
行
い
開
会
を
待
ち
ま

し
た
。
広
報
資
料
は
、
前
日
仕

分
け
し
た
ク
リ
ア
フ
ァ
イ
ル
に

テ
ィ
ッ
シ
ュ
ペ
ー
パ
ー
、
花
の

種
、
青
色
申
告
会
の
チ
ラ
シ
、

ス
マ
ホ
で
で
き
る
確
定
申
告
の

チ
ラ
シ
を
セ
ッ
ト
し
た
５
０
０

部
で
す
。

　
開
会
の
10
時
と
な
り
、
支
部

役
員
そ
し
て
応
援
に
駆
け
つ
け

て
く
だ
さ
っ
た
上
矢
女
性
部
長

（
寿
支
部
）、
忠
田
理
事
（
大
岡

支
部
）、
青
色
申
告
会
事
務
局

深
田
事
務
長
を
は
じ
め
と
す
る

皆
さ
ん
と
と
も
に
「
青
色
申
告

会
で
す
」
と
言
い
な
が
ら
広
報

資
料
の
配
布
を
開
始
し
ま
し

た
。
早
く
か
ら
多
く
の
人
々
が

会
場
に
足
を
運
ん
で
く
れ
て
い

ま
し
た
。
今
年
は
ブ
ー
ス
の
前

で
配
布
し
た
広
報
資
料
を
お
持

ち
の
方
に
ブ
ー
ス
に
寄
っ
て
い
た

だ
き
税
金
ク
イ
ズ
を
行
っ
て
い

た
だ
き
賞
品
を
お
渡
し
し
、
子

供
さ
ん
に
は
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
消
し

ゴ
ム
な
ど
の
ク
ジ
を
楽
し
ん
で

い
た
だ
き
ま
し
た
。
ク
イ
ズ
と

ク
ジ
は
磯
子
支
部
か
ら
譲
り
受

け
た
も
の
を
使
用
し
ま
し
た
。

そ
の
う
ち
に
横
浜
南
税
務
署
の

幹
部
職
員
の
皆
さ
ま
も
駆
け
つ

け
て
く
だ
さ
り
午
後
１
時
前
に

は
配
布
を
完
了
し
ま
し
た
。

　
会
場
で
は
91
の
ブ
ー
ス
が
出

店
し
事
業
Ｐ
Ｒ
が
行
わ
れ
た
他
、

フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
、
フ
ラ
ダ
ン

ス
ス
テ
ー
ジ
と
野
外
ス
テ
ー
ジ
が

設
置
さ
れ
ま
し
た
。
税
の
目
的

で
あ
る「
安
全
」「
安
心
」「
教
育
」

を
担
う
、区
役
所
・
消
防
・
警
察

（
交
通
安
全
協
会
等
）・
自
衛
隊
、

そ
し
て
税
務
協
力
団
体
の
他
、

お
菓
子
や
焼
き
そ
ば
の
販
売
や

パ
ン
フ
レ
ッ
ト
等
の
配
布
な
ど
、

浜
辺
で
は
横
浜
市
消
防
局
の
ヘ

リ
コ
プ
タ
ー
に
よ
る
水
難
救
助
訓

練
、
フ
ラ
ダ
ン
ス
が
行
わ
れ
、
野

外
ス
テ
ー
ジ
で
は
ダ
ン
ス
チ
ー

ム
の
演
技
、
〆
の
抽
選
会
の
15

時
30
分
ま
で
イ
ベ
ン
ト
が
盛
り

だ
く
さ
ん
行
わ
れ
ま
し
た
。

　
今
年
は
資
料
５
０
０
部
を
お

渡
し
し
た
方
々
の
う
ち
７
、
８

割
の
大
勢
の
方
々
に
ブ
ー
ス
に

来
て
い
た
だ
き
、
会
と
税
の
広

報
が
で
き
た
と
思
い
ま
す
。
応

援
に
駆
け
つ
け
て
く
だ
さ
い
ま

し
た
皆
さ
ま
、
い
つ
も
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

　
最
後
に
、
こ
の
イ
ベ
ン
ト
に
協

賛
く
だ
さ
っ
た
多
く
の
企
業
お

よ
び
自
治
会
、そ
し
て
企
画
し
て

く
だ
さ
っ
た
関
係
者
の
皆
さ
ま

に
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。
ま
た

来
年
も
お
会
い
し
ま
し
ょ
う
。

山
ヶ
鼻

　眞
人

に
す
れ
ば
い
い
の
か
な
ど
の
質

問
も
あ
り
、
継
続
し
て
開
催
し

て
い
る
こ
と
の
意
義
を
改
め
て

強
く
感
じ
た
次
第
で
す
。
ま
さ

に
「
継
続
は
力
な
り
」
で
す
ね
。

　
コ
ロ
ナ
禍
以
後
、
久
々
の
フ

ル
ス
ペ
ッ
ク
で
の
開
催
が
出
来

ま
し
た
が
、
こ
れ
以
降
も
、
開

催
要
領
に
も
さ
ら
に
工
夫
を
凝

ら
し
て
よ
り
良
い
も
の
に
し
て

い
き
た
い
も
の
で
す
。和

泉

　洋

 

す 

い 

か
　
　
自
宅
前
に
花
だ
ん
が
あ
り
、

そ
こ
に
花
を
植
え
て
い
ま
す
。

バ
ス
停
も
あ
り
ま
す
の
で
皆
様

が
見
て
下
さ
い
ま
す
。

　
あ
る
日
、
誰
も
植
え
て
い
な

い
は
ず
の〝
す
い
か
〞ら
し
い

つ
る
が
顔
を
出
し
て
い
ま
し

た
。
す
い
か
な
ど
今
ま
で
も
植

え
た
こ
と
が
な
い
の
で
半
信
半

疑
で
し
た
が
、
つ
る
を
後
ろ
の

手
す
り
に
は
わ
せ
て
み
ま
し

た
。
だ
ん
だ
ん
勢
い
良
く
伸
び

て
来
て
花
が
咲
き
始
め
小
さ
な

実
に
な
っ
た
り
し
ま
し
た
が
、

育
た
な
い
と
思
い
取
っ
て
し

ま
っ
て
い
ま
し
た
。

　
あ
る
日
、
大
き
く
な
っ
た
葉

の
陰
に
ソ
フ
ト
ボ
ー
ル
ぐ
ら
い

の〝
す
い
か
〞を
見
つ
け
「
実
が

な
っ
て
い
る
！
」
と
思
わ
ず
声

が
出
て
し
ま
い
ま
し
た
。
ま
さ

か
、
こ
ん
な
所
で
実
が
な
る
と

は
予
想
も
つ
か
ず
、そ
ー
っ
と
葉

の
裏
に
も
ど
し
様
子
を
見
る
こ

と
に
し
ま
し
た
。
近
所
の
方
々

も
見
つ
け
ら
れ
た
よ
う
で
、 「
誰

か
に
持
っ
て
い
か
れ
る
よ
！ 

早
く
収
穫
し
た
方
が
良
い
よ
」

な
ど
声
を
か
け
ら
れ
て
い
ま
し

た
。
こ
こ
は
人
通
り
が
あ
る
の

に
、
植
え
替
え
る
と
す
ぐ
抜
か

れ
た
り
、
花
が
咲
く
と
切
ら
れ

て
持
っ
て
行
か
れ
ま
す
。

　
二
週
間
後
ぐ
ら
い
た
っ
た
頃
、

だ
い
ぶ
葉
か
ら
顔
を
出
し
目
だ

つ
よ
う
に
な
っ
て
き
た
の
で
、

孫
に
収
穫
さ
せ
ま
し
た
。
小
ぶ

り
の〝
小
玉
す
い
か
〞ぐ
ら
い
に

な
っ
て
い
て
、
丸
く
て
型
の
良

い
も
の
で
し
た
。
中
が
ど
ん
な

風
に
な
っ
て
い
る
か
切
っ
て
み

よ
う
と
思
っ
て
い
ま
す
。

　
収
穫
か
ら
十
日
間
ぐ
ら
い
し

て
冷
蔵
庫
で
冷
や
し
切
っ
て
み

ま
し
た
。
孫
と
二
人
興
味
津
々

で
、
半
分
に
切
っ
た
物
は〝
す
い

か
〞で
し
た
。
思
わ
ず
二
人
で〝

ウ
ォ
ー
！
〞と
同
じ
声
を
発
し

て
笑
っ
て
し
ま
い
ま
し
た
。
見

た
こ
と
の
あ
る
す
い
か
で〝
赤

い
果
肉
で
黒
い
種
〞。
こ
ん
な
こ

と
を
書
く
な
ん
て
お
か
し
い
と

思
わ
れ
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
け

ど
、私
に
と
っ
て
不
思
議
な
こ
と

で
し
た
。「
意
外
と
甘
い
ね
！
」

「
来
年
は
植
え
て
み
る
？
」
と

孫
。
二
人
で
顔
を
見
合
わ
せ
大

笑
い
し
ま
し
た
。
平
和
で
し
あ

わ
せ
な
時
間
で
し
た
。

寿
支
部

　上
矢

　真
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磯
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支
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金
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港
南
支
部

支
部
だ
よ
り

お
便
り

お
便
り

コ
ー
ナ
ー

コ
ー
ナ
ー

VISAゴールドカードのご案内
2年目以降も特別年会費がずっと続く

新規入会キャンペーン実施中！
0120-370-070

特別年会費

2,750円
（税込）

詳しくは同封のチラシをご覧ください
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